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Ответы

1. 110

2. 135

3. 123

4. 98

5. 26

6. 38

7. 92

8. 44

9. 80

10. 74

Решите каждую задачу.

1) Школа ? продала лотерейные билеты за 990 долларов(ра). Если каждый билет стоил
9 долларов(ра), то сколько билетов они продали?

2) ? имел 405 конфет(ы). Если он распределит конфеты по 3 равным мешочкам, то
сколько конфет будет в каждом мешочке?

3) ? прошел 5 раундов(да) тривиа игры и набрал 615 очков(ка). Сколько очков он
зарабатывал в каждом раунде, если в каждом раунде он зарабатывал равное
количество очков?

4) Производственная машина сделала 392 рубашек(ки). Если она делает по 4
рубашек(ки) за минуту, то сколько минут она работала?

5) Горки на городской ярмарке стоили 6 билетов(та) за поездку. Если у Вас имеется
156 билетов(та), то сколько раз Вы можете прокатиться?

6) У фермера было 152 семян(ни) для посадки. Каждый день он садил равное
количество семян, и ему потребовалось всего 4 дней(ня). По сколько семян в день он
садил?

7) ? имела 736 видео игр(ы). Если она разложит все игры в 8 стопок(ки), то сколько игр
будет в каждой стопке?

8) Школа заказала 308 новых карандашей(ша) для теста. Если они дадут каждому
ученику по 7 карандашей(ша), то сколько всего учеников в школе?

9) Папа ? купил 720 сантиметров(ра) разинки. Если он разрежит ее на 9 равных
частей(ти), то сколько будет длина каждой части?

10) Поддон для коробок весил 222 килограмм(а). Если там было 3 коробок(ки), которые
весили одинаково, тосколько весила каждая коробка?
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1) Школа ? продала лотерейные билеты за 990 долларов(ра). Если каждый билет стоил
9 долларов(ра), то сколько билетов они продали?

2) ? имел 405 конфет(ы). Если он распределит конфеты по 3 равным мешочкам, то
сколько конфет будет в каждом мешочке?

3) ? прошел 5 раундов(да) тривиа игры и набрал 615 очков(ка). Сколько очков он
зарабатывал в каждом раунде, если в каждом раунде он зарабатывал равное
количество очков?

4) Производственная машина сделала 392 рубашек(ки). Если она делает по 4
рубашек(ки) за минуту, то сколько минут она работала?

5) Горки на городской ярмарке стоили 6 билетов(та) за поездку. Если у Вас имеется
156 билетов(та), то сколько раз Вы можете прокатиться?

6) У фермера было 152 семян(ни) для посадки. Каждый день он садил равное
количество семян, и ему потребовалось всего 4 дней(ня). По сколько семян в день он
садил?

7) ? имела 736 видео игр(ы). Если она разложит все игры в 8 стопок(ки), то сколько игр
будет в каждой стопке?

8) Школа заказала 308 новых карандашей(ша) для теста. Если они дадут каждому
ученику по 7 карандашей(ша), то сколько всего учеников в школе?

9) Папа ? купил 720 сантиметров(ра) разинки. Если он разрежит ее на 9 равных
частей(ти), то сколько будет длина каждой части?

10) Поддон для коробок весил 222 килограмм(а). Если там было 3 коробок(ки), которые
весили одинаково, тосколько весила каждая коробка?
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